
中原小学校校長室だより 第１１号 令和３年２月２６日

保護者アンケートへのご協力、ありがとうございました。
２月上旬に実施いたしました保護者アンケートのご協力、ありがとうございまし

た。全保護者から回答をいただきました。集計及び成果と課題についてお知らせし

ます。本年度の取組を振り返り、次年度につなげていきたいと考えています。なお、

次の表の数字は実数、グラフは百分率（％）に換算してあります。

【集計】 A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない D:あてはまらない E:分からない、判断できない

項 目 A B C D E
1 学校は、教育方針や情報などを、学校便り、ホームペー
ジや学級通信などで、分かりやすく伝えている。 22 13 0 0 0

学 2 学校は、学校や地域の特色を生かした教育を進めてい
経 る。 18 14 1 0 2
経 3 学校は、思いやりの心、社会のマナーやルールを守る
営 態度を育てようとしている。 14 18 2 0 1
に 4 学校は、子どもの能力や努力を適切に評価している。
関 12 20 1 0 2
す 5 学校は、花や緑豊かな環境づくりに努めている。
る 15 15 5 0 0
こ 6 学校は、家庭との連絡や意思疎通を積極的に、きめ細
と かく行っている。 12 16 7 0 0

7 学校は、保護者・地域の意見や願いをよく聞いて学校運
営に生かしている。 9 21 5 0 0

8 学校は、分かりやすい授業をするための工夫をしてい
る。 17 14 0 0 4

教 9 学校は、体力の向上に取り組んでいる。
育 20 13 0 1 1
活 10 学校は、挨拶や基本的生活習慣を身に付ける指導をし
動 ている。 17 14 3 1 0
に 11 学校は、子どもの様子を知るための公開日や授業参観
関 を適切に行っている。 14 17 1 0 3
す 12 学校は、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。
る 8 18 1 0 8
こ 13 学校は、子どものことについての相談に適切に応じてく
と れる。 13 17 3 0 2

14 学校は、新型コロナウイルス感染症の予防対策に適切
に取り組んでいる。 23 11 0 0 1

15 児童は、学校で先生と信頼関係をもっている。
23 8 2 0 2

15 児童は、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身に付いてい
児 る。 12 17 5 1 0
童 17 児童は、学校生活が楽しいと言っている。
に 18 15 2 0 0
関 18 児童は、学校の授業は楽しく分かると言っている。
す 14 15 4 0 2
る 19 児童は、進んで挨拶をしている。
こ 9 21 4 0 1
と 20 児童は、宿題など家庭学習にきちんと取り組んでいる。

14 16 3 2 0
21 児童は、友達と好ましいかかわりをしている。

18 14 2 0 1

【成果】

○ １について「あまりあてはまらない」「あてはまらない」「分からない、判断

できない」の回答がない。ホームページの充実の結果と考える。

○ １４について「よくあてはまる」「あてはまる」の回答が多い。コロナウィル

ス感染症防止対策に対する、継続した日常的な取組が評価された。

○ １８について昨年度と比較すると、「よくあてはまる」が増えた。授業の終末

における「振り返り」を充実させたことが、子どもたちの充実感につながってい

ると考える。

○ ２１について昨年度と比較すると、「よくあてはまる」が増えた。コロナ禍に

よる様々な制限を受けているが、子どもたちの関係性は高まっていると考える。

【課題】

○ 昨年度と比較すると、全体的に「よくあてはまる」の回答が若干少なくなって

いる。教育活動が制限され、学校行事を初め、様々な取組を実際に見ていただく

機会が減少した影響が大きいと考える。今後も、十分な感染症防止対策をとった

うえでの授業参観等、工夫した取組を模索する。

○ ６について「あまりあてはまらない」の回答がある。コロナ禍により、情報交

換の場面が不足したためと考える。今後は、意識的に改善していきたい。

○ １２について「分からない、判断できない」の回答がある。２１が向上した反

面、実際を見ていただく機会が減少したためと考える。今後は、様々な取組を周

知することに努めたい。
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よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない 分からない、判断できない


